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Виноград – одна із перших культурних рослин, яку
почало культивувати людство.

Його вирощували вже 8 тисяч років тому. Докази
давнини культури можна виявити на фресках і
барельєфах у гробницях єгипетських фараонів.

На території України вирощування винограду
почалося ще за часів Київської Русі, про що є
письмові згадки – у «Літопису Никона» (1151 р.)
читаємо: «Берендеї і чорні клобуці волості
позжаша і винограда посікоша».
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Існує понад 10 000 сортів винограду по всьому
світу, і кожен сорт має свої унікальні властивості,
смак та аромат.
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Виноград вирощують у багатьох країнах світу,
проте найбільші виробники винограду - Франція,
Італія, Іспанія, США та Китай.
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Виноград підвищує імунітет;

зменшує ймовірність розвитку раку;

допомагає нормалізувати тиск;

знижує рівень холестерину;

використовується для профілактики легеневих захворювань;

надає загальнозміцнюючу дію на організм;

масло виноградних кісточок широко застосовується в
косметології.

У його склад входить величезний комплекс вітамінів і мінералів,
такі як вітаміни групи В, А, С, Р, К, цинк, залізо, мідь, кремній і ще
більше 100 корисних активних речовин.

Значення для здоров'я

У медицині навіть є таке поняття, як

«ампелотерапія» – лікування виноградом,

і не тільки ягодами, але й листям,

деревиною і всім, що можна взяти в цієї
рослини.



Плоди винограду вживають в їжу в свіжому вигляді, з них
роблять родзинки, сік, варення, маринади, компоти, оцет і,
звичайно, вино.

Також виноград додають до салатів. Він відмінно доповнює
гарячі страви та випічку, використовується для приготування
холодних і гарячих закусок, десертів.

Листя винограду маринують та додають у салати,
застосовують в якості закуски для страв з м’яса, риби, овочів
або в якості додаткового пряного інгредієнта при консервації
огірків, томатів.

Мариноване листя ідеально поєднується з пловом, вареним
горохом, квасолею. Також із свіжого листя готують долму -
кавказькі голубці.
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Збір винограду та процес виробництва вина – це складний
процес, який включає в себе кілька етапів, таких як
ферментація, витримка, відділення осаду та інша техніка.
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